

ਉਪਨ ਬਰਨਿੰਗ

ਬਸੰਤ ਅਤੇ ਪਤਝੜ ਵਿੱਚ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਦੋ ਵਾਰ ਪਰਮਿਟ ਦੇ ਨਾਲ ਜਲਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਹੈ। ਸਪਰਿੰਗ ਬਰਨ ਪਰਮਿਟ 1 ਮਾਰਚ ਨੂੰ ਉਪਲਬਧ ਹੋਣਗੇ। ਸਿਰਫ਼ ਐਬਟਸਫੋਰਡ ਦੇ ਪੇਂਡੂ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਖੁੱਲ੍ਹੀ ਹਵਾ ਵਿੱਚ ਜਲਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਹੈ। 1 ਮਾਰਚ - 30 ਅਪ੍ਰੈਲ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਜਲਣ ਦੇ ਚਾਹਵਾਨ ਨਿਵਾਸੀ abbotsford.ca/fire 'ਤੇ ਬਰਨ ਪਰਮਿਟ ਲਈ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।



ਸਪਰਿੰਗ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ

ਐਬਟਸਫੋਰਡ ਪਾਰਕਸ, ਮਨੋਰੰਜਨ ਅਤੇ ਸੱਭਿਆਚਾਰ ਦੇ ਨਾਲ ਇਸ ਬਸੰਤ ਵਿੱਚ ਹਰ ਉਮਰ ਲਈ ਮਜ਼ੇਦਾਰ, ਸਰਗਰਮ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖੋ। ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਬੱਸ ਯਾਤਰਾਵਾਂ, ਮੁੱਕੇਬਾਜ਼ੀ, ਕਲਾ, ਡਾਂਸ, ਫੁਟਬਾਲ ਅਤੇ ਹੋਰ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਹੈ! ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖਣ ਅਤੇ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਨ ਲਈ direct2rec.com 'ਤੇ ਜਾਓ।



ਕੈਨੇਡਾ ਡੇਅ ਪਰੇਡ ਅਤੇ ਕਮਿਊਨਿਟੀ

ਸ਼ੋਅਕੇਸ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕੈਨੇਡਾ ਦਿਵਸ ਦੇ ਤਿਉਹਾਰਾਂ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡਾ ਸੁਆਗਤ ਹੈ! ਹੁਣ 2022 ਕੈਨੇਡਾ ਡੇਅ ਪਰੇਡ ਅਤੇ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਸ਼ੋਅਕੇਸ ਲਈ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਚੱਲ ਰਹੀ ਹੈ। ਅਰਜ਼ੀਆਂ abbotsford.ca/canaday 'ਤੇ ਔਨਲਾਈਨ ਹਨ।



ਟੌਇਲਟ ਰੀਬੇਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੀ ਸਮਾਪਤੀ

ਐਬਟਸਫੋਰਡ/ਮਿਸ਼ਨ ਵਾਟਰ ਐਂਡ ਸੀਵਰ ਕਮਿਸ਼ਨ ਦੇ ਟਾਇਲਟ ਰੀਬੇਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨੂੰ 2022 ਵਿੱਚ ਪੜਾਅਵਾਰ ਖਤਮ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਤੀ ਫਲੋਸ ਟਾਇਲਟ 13 ਲੀਟਰ ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦੀ ਥਾਂ ਲੈਣ ਬਾਰੇ ਸੋਚ ਰਹੇ ਹੋ ਅਤੇ 1 ਸਤੰਬਰ, 2022 ਤੱਕ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਦਿੱਤੀ ਛੋਟ ਦਾ ਲਾਭ ਲੈਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ। ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ourwatermatters.ca ਤੇ ਜਾਓ।



ਗਰੀਨ ਕੰਪੋਸਟ ਕਾਰਟ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਪਲਾਸਟਿਕ ਨਾ ਪਾਓ

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਹਰੇ ਕੰਪੋਸਟ ਕਾਰਟ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਪਲਾਸਟਿਕ ਨਾ ਪਾਓ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਬਾਇਓਡੀਗ੍ਰੇਡੇਬਲ ਜਾਂ ਕੰਪੋਸਟੇਬਲ ਪਲਾਸਟਿਕ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਬਾਇਓਡੀਗ੍ਰੇਡੇਬਲ ਪਲਾਸਟਿਕ ਨੈੱਟ ਜ਼ੀਰੋ ਵੇਸਟ ਦੁਆਰਾ ਪੈਦਾ ਕੀਤੇ ਗਏ ਮਿੱਟੀ ਦੇ ਉਤਪਾਦਾਂ ਵਿੱਚ ਵਰਤਣ ਲਈ ਛੋਟੇ ਹਿੱਸਿਆਂ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਟੁੱਟਦਾ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਰਸੋਈ ਦੇ ਡੱਬੇ ਨੂੰ ਅਖਬਾਰ, ਕਾਗਜ਼ ਦੇ ਤੌਲੀਏ ਜਾਂ ਭੂਰੇ ਕਾਗਜ਼ ਦੇ ਬੈਗ ਨਾਲ ਲਾਈਨ ਕਰੋ। ਪੱਤੇ ਅਤੇ ਘਾਹ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਹਰੇ ਕਰਬਸਾਈਡ ਕਾਰਟ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਤਰਲ ਨੂੰ ਜਜ਼ਬ ਕਰਨ ਅਤੇ ਖਾਲੀ ਕਰਨ ਨੂੰ ਆਸਾਨ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਰੱਖਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਰੋਲ ਕਰਨ ਲਈ ਧੰਨਵਾਦ!



ਨੇਬਰਹੁੱਡ ਗ੍ਰਾਂਟਸ

ਨੇਬਰਹੁੱਡ ਸਮਾਲ ਗ੍ਰਾਂਟਸ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਕਿਸੇ ਵੀ ਉਮਰ, ਅਨੁਭਵ, ਜਾਂ ਪਿਛੋਕੜ ਵਾਲੇ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ \$50-\$1000 ਤੱਕ ਦੇ ਵਿਚਾਰਾਂ ਵਾਲੇ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਲਈ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਆਂਢ-ਗੁਆਂਢ ਵਿੱਚ ਵਸਨੀਕਾਂ ਨੂੰ ਜੋੜਨ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਹਨ। ਅਪਲਾਈ ਕਰਨ ਲਈ abbotsford.ca/grants 'ਤੇ ਜਾਓ।

ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਜਾਣਕਾਰੀ

ਸਾਰੀਆਂ ਮੀਟਿੰਗਾਂ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਹੋਰ ਨਿਯਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ, ਸੋਮਵਾਰ ਨੂੰ ਸਿਟੀ ਹਾਲ, 32315 ਸਾਊਥ ਫਰੇਜ਼ਰ ਵੇਅ, ਐਬਟਸਫੋਰਡ ਦੇ ਨੇੜੇ ਸਥਿਤ ਮੈਟਸਕੀ ਸੈਂਟੀਨਿਅਲ ਆਡੀਟੋਰੀਅਮ ਵਿੱਚ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ। ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ ਦੋ ਵਾਰ ਸ਼ਾਮ 3 ਵਜੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਜਨਤਕ ਸੁਣਵਾਈਆਂ (ਨਿਯਤ ਕੀਤੇ ਅਨੁਸਾਰ) ਅਤੇ ਨਿਯਮਤ ਕੌਂਸਲ (ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ ਦੋ ਵਾਰ) ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਸ਼ਾਮ 6 ਵਜੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ। ਸਮੁੱਚੀ ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵਾਰ ਸਵੇਰੇ 11 ਵਜੇ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਵੇਗੀ।



ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਬ੍ਰਾਡਕਾਸਟ

ਸਿਟੀ ਕੌਂਸਲ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਅਤੇ ਏਜੰਡੇ abbotsford.ca/ams ਵਿਖੇ ਉਪਲਬਧ ਹਨ। abbotsford.ca/watchcouncilonline ਵਿਖੇ ਕੌਂਸਲ ਦੀਆਂ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਆਨਲਾਈਨ ਦੇਖੋ।

ਕੌਂਸਲ ਮੀਟਿੰਗ ਵੇਰਵਾ 2022

- ਮਾਰਚ 21:** ਕੋਈ ਮੀਟਿੰਗ ਨਹੀਂ
- ਮਾਰਚ 28:** ਸ਼ਾਮ 3 ਵਜੇ ਐਗਜ਼ੈਕਿਊਟਿਵ ਕਮੇਟੀ ਸ਼ਾਮ 6 ਵਜੇ ਪਬਲਿਕ ਹੀਅਰਿੰਗ/ ਰੈਗੂਲਰ ਕੌਂਸਲ
- ਅਪ੍ਰੈਲ 4:** ਕਮੇਟੀ ਆਫ ਦਾ ਹੋਲ
- ਅਪ੍ਰੈਲ 11:** ਸ਼ਾਮ 3 ਵਜੇ ਐਗਜ਼ੈਕਿਊਟਿਵ ਕਮੇਟੀ ਸ਼ਾਮ 6 ਵਜੇ ਪਬਲਿਕ ਹੀਅਰਿੰਗ/ ਰੈਗੂਲਰ ਕੌਂਸਲ
- ਅਪ੍ਰੈਲ 18:** ਕੋਈ ਮੀਟਿੰਗ ਨਹੀਂ